
Загальна інформація про ЗВО 

КНТЕУ – один із найавторитетніших навчальних закладів України, атестований за 

найвищим, IV рівнем акредитації. Його історія бере початок від 1946 р. Указом 

Президента України у 2000 р. університету надано статус національного. У 2006 р. 

КНТЕУ приєднався до Великої Хартії університетів. 

Управління діяльністю університету здійснюється на принципах автономії і 

самоврядування, демократизації прийняття рішень. Система управління якістю 

КНТЕУ сертифікована за міжнародними стандартами. 

Університет – лідер у реформуванні вищої освіти України, першим у країні здійснив 

суттєве оновлення змісту освіти, впровадження новітніх навчальних технологій на базі 

програмних продуктів та глобальних інформаційних мереж. 

У вищому навчальному закладі успішно розвивається інтегрована ступенева освіта, 

приділено увагу міжнародній мобільності студентів і викладачів. 

Створено сучасний бібліотечний комплекс з електронним обслуговуванням читачів, 

доступом до повнотекстових електронних ресурсів міжнародних баз даних. На 

території комплексу діє надсучасна SMART-бібліотека та коворкінг KNUTE HUB з 

вільним доступом доWi-Fi. 

В університеті навчається понад 35 тис. студентів. Функціонують 6 факультетів: 

міжнародної торгівлі та права; економіки, менеджменту та психології; фінансів та 

банківської справи; обліку, аудиту та інформаційних систем; ресторанно-готельного та 

туристичного бізнесу; торгівлі та маркетингу. Здійснюється професійна підготовка 

фахівців за 21 спеціальностями, 53 бакалаврськими програмами, у тому числі 2 

англійською мовою викладання та 61 магістерська програмами, у тому числі 10 

англійською мовою викладання для сфер внутрішньої та зовнішньої торгівлі, 

фінансової системи і права, митної служби, антимонопольної діяльності, економіки 

підприємництва, банківської і страхової справи, бухгалтерського обліку, фінансового 

контролю, товарознавства, захисту прав споживачів, ресторанного господарства, 

туризму, готельного господарства, маркетингово-комунікаційної, інформаційних 

технологій та систем, кібербезпеки тощо. 

Студенти проходять практику на вітчизняних та іноземних підприємствах як в Україні, 

так і за кордоном.   
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